

■创建国家食品安全示范城市“郑在行动”系列报道(8)

规范化建设 促全市基层食品药品监管机构全面提升

食品安全,源头在基层,基层监管机构的规范化至关重要。结合国家食品安全示范城市创建工作要求,自2016年以来,郑州市食药监局下大力气开展全市基层食品药品监管机构规范化建设。在各级政府的高度重视和大力支持下,截至目前,基层食品药品监管机构规范化建设基本完成。据悉,全市169个基层监管机构的人员、办公业务用房和执法装备已总体到位,均已正常履行“三品一械”的日常监管职责。
郑报融媒记者 邢进 谷长乐 通讯员 李楠

健全机制规范建设工作 以点带面突出示范效应

开展基层食品药品监管机构规范化建设,制定方案和健全机制是基础和关键。市政府印发了《郑州市基层食品药品监管机构规范化建设实施方案》,对乡镇派出机构人员、基础设施、执法装备和管理制度等方面提出了明确要求,为基层规范化建设提供了基本依据。在此基础上,市食药监局制定下发了《进一步规范基层监管机构规范化建设工作的通知》,要求各县级(市、区)局每月报送工作进展情况。市食药监局会同市发改委、市财政局和市编办联合印发了《郑州市基层食品药品监管机构规范化建设考核验收办法》,安排部署考核验收工作,印发了《关于做好基层监管机构验收资料上报工作的通知》,进一步明确、规范考核验收的资料上报工作。

我市的新郑市和郑东新区是全省基层监管机构规范化建设工作示范点,市食药监局充分发挥先行先试原则,大力引导上述两试点地区的建设工作,多次到两试点地区督查、指导建设工作,其他县(市、区)也多次组织人员到两试点观摩、考察,开阔了其他县(市、区)的工作思路,同时促进了两试点的工作进度。

在全市规范化建设工作中,部分县(市、区)某项工作进展较快,如惠济区的办公用房落实、改造工作进展较快,且率先购买电瓶车解决执法车辆问题,郑东新区率先购买电动车辆作为执法车辆等,市食药监局根据各县(市、区)的工作进展,及时把这些先进的做法在各县(市、区)中进行通报,以此引导、带动全市基层监管机构规范化建设工作。

各级政府大力支持 专项资金推动规范化建设

据悉,各级政府对于基层食品药品监管机构规范化建设高度重视,省政府将规范化建设工作列入“全省懒政怠政为官不为问责年”重点督查事项,推进各项工作的落实。省食药监局拨付资金500万元用于我市的规范化建设工作。市政府以奖补资金的形式配套专项资金1550万用于全市基层监管机构规范化建设,并多次组织召开工作协调会,督促、协调解决基层监管机构规范化建设工作中的人员编制、执法车辆等相关问题。各县(市、区)政府

认真落实我市《实施方案》的要求,共投入资金6000余万元用于办公业务用房改造、装修、租赁和执法装备采购。并根据各辖区实际,积极协调解决人员配置、执法车辆配备相关问题。我市的乡镇(街道)办事处办公业务用房普遍紧张,很多乡镇(街道)办事处还面临拆迁改造,在这种情况下,为保证基层食品药品监管机构规范化建设的要求,各乡镇(街道)办事处根据自身实际,克服困难,为基层食品药品监管机构调剂、改造办公业务用房。

规范化建设再提升 市食药监局制订更高目标

为全面促进食品药品基层监管机构的规范化建设工作,市食药监局会同省食药监局、市政府督查室对全市14个县(市、区)的169个基层食品药品监管机构规范化建设情况进行实地督查,共督查基层监管机构249家次。在郑州市的基层监管机构规范化建设中,通过督查,引起各级基层政府对该项工作的高度重视,帮助基层监管机构协调、解决建设工作中遇到的困难和问题。

在基本完成全市食品药品基层监管机构规范化建设的情况下,市食药监局对此提出了更高的要求。为更好国家食品安全

示范城市创建工作,提升全市基层食品药品监管所监管能力,按照省食药监局安排部署,在今年开展省级乡镇(街道)示范所创建工作。市食药监局局长李建霞表示,示范所创建工作是从“标准化、规范化”向“先进性、示范性”的转变,是实现“质的提升”。“我们明确了工作目标,2017年各县(市、区)局至少各创建1个省级示范所,以省级示范所创建工作为契机,切实提升全市基层食品药品监管机构规范化建设水平,为推进基层食品药品安全工作、树立全省食品药品监管系统的良好形象提供有力保障。”

不期而遇,仨彩民同日领大奖

来自济源、驻马店、南阳,分别揽入“481”、排列五、大乐透奖金



11月15日,济源彩民赵先生、驻马店彩民王先生和南阳彩民周先生分别来到河南省体育彩票管理中心兑奖,赵先生中得了17111418期481游戏直选200注,奖金95万元,王先生中得了排列五第17300期一等奖5注,奖金50万元,周先生则中得了超级大乐透第17133期1注二等奖及追加,奖金31万元。三位大奖得主兑奖合计176万元!

泳坛夺金95万元

据赵先生说,他已经有15年的彩龄

了,老彩民一枚,经常选择各种电话尾号和车牌号的号码进行购彩,这次的号码他守了很多期才中奖,非常幸运。赵先生之前也中过排列三,奖金250万元,所以对于这次的中奖也很平静。他说,481直选中奖看运气,买彩票这事儿不能影响正常的生活,当成兴趣爱好经常买买,不中就当支持公益事业了。

排列五50万元

王先生也有长达10年的彩龄了,期期买大乐透,基本上都是中小奖,没想到偶尔买的排列五居然中奖,纯属意料之外。王先生说,这次的排列五号码是随机选择的,并没有太在意,甚至开奖后,因家中有事,十几天后才来兑奖,心态稳定。他表示,自己是做生意的,将会把奖金用于投资生意。

大乐透31万元

周先生也有10年的彩龄了,这次的超级大乐透号码守了5年,最初是机选,感觉这注号码比较好就一直坚持了下来,之前也中过几千元。他表示,之所以能坚持下来,是因为家人的支持,家人看到他理性购彩,理解他的这个爱好,所以在家人的陪伴下收获了大奖。

据了解,95万元的481彩票出自济源市愚公像南华谊酒店楼下西面的4118010094101体彩网点,在481的中奖史上可以说金额很高了;50万元的排列五彩票出自驻马店正阳县熊寨桥西的4117240016101体彩网点;而31万元的超级大乐透彩票出自南阳镇平县雪枫路与北大街交叉口西的4113240026101体彩网点。

需要提醒彩民朋友的是:快乐投注,理性购彩! 王鸣

河南体彩“顶呱刮” 上周万元以上大奖战报

河南体彩上周中出万元以上“顶呱刮”大奖共6个,其中,1万元~5万元:3个;5万元~10万元:2个;100万元:1个。

目前热销票种:20倍现金(面值20元)、天下名钻(面值10元)、巧克力(面值5元)。

体彩“顶呱刮”,刮出精彩生活。河体

双色球9亿派奖进行中

为进一步回馈彩民对双色球的喜爱和支持,11月5日,双色球第2017130期开始,中福彩启动2017双色球9亿元连续派奖20期,复式投注均可参与。

此次双色球9亿元派奖活动,其中,4亿元用于一等奖派奖,每期2000万元,由当期采用复式投注的一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元;5亿元用于六等奖派奖,对当期采用复式投注的所有六等奖按每注5元派送固定奖金,若六等奖派奖总奖金达到或超过5亿元,将从下一期起停止六等奖派奖活动。

本次派奖活动和去年一样,只对复式投注有效。复式投注分为蓝球复式、红球复式和全复式3种方式。豫福

双色球近期开奖号码走势图

